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To:

Cc
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Sent: Mon 10/26/2020 7:46:25 AM

Subject: RE: documenten voor commissie van toezicht

Received: Mon 10/26/2020 7:46:27 AM

Qverview-rapid-test-situation-for-COVID-19-diagnosis-EU-EEA.pdf
kamervragen immuniteit en testtypen final.pdf
validatie rapport RIVM sneltesten V83.0 20200715 final.pdf

Tot welke diepte van documenten moeten we aanleveren? Ik heb in de volgende map alle documenten en

SHESHEESIES
data staan mbt de

ESSE
van de

ISSSAEEES
over ELISA’s en

SEESSESIE
sneltesten:

5.1.2h Hierin dus veel data en documenten in verschillende stadia van afronding. Maar ik weet niet

in hoeverre dit nodig is.

Bijgevoegd heb ik nog een rapport van ECDC over sneltesten, de antwoorden op kamervragen over immuniteit en

testtypen van 30 maart 2020 en het laatst gedeelde rapport over sneltesten. Verder heb ik nog gevonden dat in

bijlage 3 van het 63° OMT het landelijk testbeleid is toegelicht, waaronder ook een stuk over seroclogie (maar ik heb

niet de beschikking over de definitieve versie).

ze groet,

tro: IEE SEEN
Sent: vrijdag 23 oktober 2020 13:58

@rivm.nl>

Subject: RE: documenten voor commissie van toezicht

Hierbij wat we hebben en ik denk kunnen delen. Ik hoor graag welke ik naar de map moet slepen

Results umcu: artikel

Results amphia: artikel

Result EMC: rapport nu in bewerking, artikel volgt
Protocol ronde 1

Protocol ronde 2 (evaluaties in andere instituten) in bewerking
nWMO aanvraag en besluit

CE/DoC eerste 5 testen

IFUs eerste 5 testen

Marktverkenning documenten

51.2e

Centre for Infectious Disease Research, Diagnostics and Laboratory Surveillance (IDS)
Centre for infectious Disease Control (Cib)
National Institute for Public Health and the Environment (RIVM)
P.O.Box 1, 3720 BA Bilthoven, the Netherlands

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven

Phone: 0031 IEEE

Sent: vrijdag 23 oktober 2020 13:35



ori. IEEE ivrSEC

@rivm.nl>

Subject: documenten voor commissie van toezicht

Hoi,

698265

De commissie van toezicht van het RIVM gaat een evaluatie doen van twee onderdelen van het Covid werk van het

RIVM. Een daarvan gaat over sneltesten en ik ben nu de documenten daarvoor bij elkaar aan het zoeken. Het

andere onderdeel is niet voor IDS.

Zie

EEESE
en

ik i
R waar ik al wat stukken in

i
heb.

Serologische snheltesten:

* Een aantal adviezen en stukken van de taskforce zitten in het mapje. Gaan niet alleen over sneltesten

trouwens maar volgens mij zijn sneltesten er wel onderdeel van.

¢ Link naar nieuwsbericht

« Link naar rapport op NVMM site. Hebben we daar ook de pdf van

. kijkjij even mee. Mist er nog iets?

Antigeentesten
* Stuk voor OMT

+ Document over evaluatie sneltesten nav uitvraag bij labs.

. Is er nog meer? Bv protocol voor validatie, eerste resultaten validatie. Wat zouden we

kunnen delen?

IEE ii had nog een paper. Zet je die ook in het mapje en op de lijst?

Bedan r jullie hulp.
Groet


